

## Отчет Международной летней школы 2022 г.

В 2022 году кафедра «Менеджмент и организация агробизнеса» имени Х.Д. Чурина проводит Международную летнюю школу работу по образовательным программам «Зеленая экономика» и «Агробизнес».

Руководителем летней школы по образовательной программе «Агробизнес» является академик КазАСХН, доктор экономических наук, профессор кафедры «Менеджмент и организация агробизнеса» им.Х.Д.Чурина Керимова Укиляй Керимовна. Модератор данной школы Есенгазиева Сауле Копешевна, профессор, заведующая кафедры «Менеджмент и организация агробизнеса» им.Х.Д.Чурина, кандидат экономических наук, тьютор - Бекенова Гульнар Ышановна, профессор кафедры «Менеджмент и организация агробизнеса» им.Х.Д.Чурина, кандидат экономических наук, а фасилитатор - Каби Шырын Миятқызы, преподаватель кафедры «Менеджмент и организация агробизнеса» им.Х.Д.Чурина, магистр экономических наук.

Все слушатели и гости Международной летней школы - 2022 по Агробизнесу были встречены коллегами и размещены в студенческих домах. По «Агробизнесу» зарегистрировались 45 слушателей, из них 20 человек будут обучаться в формате офлайн, остальные 25 - в онлайн формате.

По летней школе «Агробизнес» приехали читать лекции в офлайн формате зарубежные ученые – профессора Майкл Броди (Американский университет, г.Вашингтон, США) и Мевлют Гюль (Университет прикладных наук, г. Испарта, Турция). А в режиме онлайн будут читать лекции ведущие ученые из дальнего зарубежья как профессор James W. Dunn (штат Пенсильвания, США), Yosini Deliana (Индонезия), Ravipim Chaveesuk (Тайланд), Wei Feng (Китай), Lela Ristic (Сербия), Milos Dimitrijevic (Сербия) и из ближнего зарубежья - Ибрагим Ганиев (Узбекистан), Утемуратова Гульнарахан (Узбекистан), а также из ведущего казахстанского вуза – Назарбаев университета (г. Нур-Султан) – профессор Stefanos Xenarios. В рамках летней школы читают лекции и ведут практические занятия руководители, модераторы и тьютеры школы «Агробизнес».

В работе школы принимают участие слушатели из России, Узбекистана, Кыргызстана, Белорусии, Молдавии, Армении, Грузии а также из казахстанских вузов – КазНПУ им.Абая, КАТУ и ЗКАТУ.

Руководителем летней школы по образовательной программе «Зеленая экономика» является академик НАН РК, заместитель Председателя правления – провост, доктор экономических наук, профессор Тиреуов Канат Маратович.

Модератор по данной школе Абазов Рафис Фанисович, профессор PhD, Директор института зелёного и устойчивого развития, тьютор - Есенгазиева Сауле Копешевна, профессор, заведующая кафедры «Менеджмент и организация агробизнеса» им.Х.Д.Чурина, кандидат экономических наук, фасилитатор - Джаймаханова Жанар Айдаровна –преподаватель кафедры «Менеджмент и организация агробизнеса» им.Х.Д.Чурина, магистр экономических наук.

По летней школе «Зеленая экономика» зарегистрировались 60 слушателей, из них в формате оффлайн будут обучаться 20 человек онлайн 40 человек. По летней школе «Зеленая экономика» приехал читать лекции в оффлайн формате зарубежный ученый – профессор Майкл Броди (Американский университет, г.Вашингтон, США). А в режиме онлайн будут читать лекции ведущие ученые из дальнего зарубежья как профессор James W. Dunn (штат Пенсильвания, США), Yosini Deliana (Индонезия), Ravipim Chaveesuk (Тайланд), Wei Feng (Китай), Lela Ristic (Сербия), Milos Dimitrijevic (Сербия) и из ближнего зарубежья - Ибрагим Ганиев (Узбекистан), Утемуратова Гульнарахан (Узбекистан), а также из ведущего казахстанского вуза – Назарбаев университета (г. Нур-Султан) – профессор Stefanos Xenarios. В рамках летней школы читают лекции и ведут практические занятия руководители, модераторы и тьютеры школы «Зеленая экономика».

В работе школы принимают участие слушатели из России, Узбекистана, Кыргызстана, Грузии а также из казахстанских вузов – КАТУ и ЗКАТУ.



В конкурсе старт-апов обе школы заняли 2 место и выиграли по 350 тыс. тенге.